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Szolgaltatasi dijképzés eldirasai
1. Az alapdij szamitas modja és képletei
1.1. Fitési alapdij szamitasi modja
(a négy fiitdmii korzetében a dijak azonosak)

P=PIK£K£KK1

FL K,

ahol: P Gj fiitési alapdij (Ft/Im>

P’ médositani kivant fiitési alapdij (Ft/lm3 ,év + dfa)

FL arképzés idopontjaban az onkoltség szamitdsi szabdlyzat

,ev + afa)

szerint megallapitott flitott 1€gtérfogat (lm3)

FL’ moédositani kivant alapdij-képzésnél megéllapitott flitott 1égtérfogat (lm3 )
K2 kovetkezo évi fejlesztési forras (-)

KZ' modositani kivant alapdij fejlesztési forrasa (-)

K1 inflacios tényezo (-)

Az inflacids tényez0 értékének szamitds modja:

K
Klz(ax£+bx—f’+cx£+deSHFﬂ+ RAHTA

— t e —]
L K, A’ 100 100
ahol:
L......... Targyévi bérkoltség ¢s annak kozterhei (Ft/év)
L......... Bazis évi bérkoltség és annak kozterhei (Ft/év)
KV ......... Targyévi villamosenergia-koltség  (Ft/év)
KV' ......... Bazis évi villamosenergia-koltség  (Ft/év)

A Targyévi amortizacids koltség (Ft/év)

(6nkormanyzati+iizemeltetdi)

A’ Bazis évi amortizacios koltség (Ft/év)

(6nkormanyzati+iizemeltetdi)

KSHFA Armegallapitdst megeldzd utolsé 12 hénap hivatalos fogyasztoi drindex

KSHTA Armegéllapitast megel6z6 utolsé 12 honap hivatalos termeldi rindex

Az ,a”,,b”, ,,c” abazis év alapdij utdkalkulacioban szerepld koltség elemek részaranyat jelentik,
mig a ,,d” és ,,e” minden az el6zdekben figyelembe nem vett egyéb eldkalkulacids tényezd
részaranyat jelenti. (Az a+b+c+d+e=1)

A ,,d+e” részaranyon beliil a fogyasztoi és termeldi arindex aranya 50-50%.

Az Osszefiiggésben:

= DAZIS EVevrriiniiiiiiiiiniiieiiiiniiiniinin az armdodositds évét megeldzd beszamoloval
lezart naptari év
StArGYEV. . bazisévet kdvetd naptari év

Fejlesztési forras a fiitési alapdij vonatkozasaban:
K2=1,O4 1996.07.01-1996.12.31.



ldrgrévben_dte. _lak. _szdma, yo4q 0101 9005.12.31.

K, =0727=(1458 +
Closzes  fugiial lak.  szam

K2=1,09 2006.01.01-2014.12.31.
K2=1,03 2015.01.01-2031.12.31.

1.2./ Hasznalati melegviz alapdij szamitasi modja
(a négy futomi korzetében a dijak azonosak)

P:P':{Exf{l

r

ahol:

P 1) hasznalati melegviz alapdij (Ft/vm3

3 +afa)

+afa)
P’ mddositani kivant alapdij (Ft/vm

VB bazis évi hasznalati melegviz mennyiség (Vm3 /év)

VT targyévi hasznalati melegviz mennyiség (Vm3 /év)
K1 szamitasi modja azonos a flitési alapdijnal alkalmazottakkal

Az osszefiiggésben:

- bazis évi hasznalati melegviz mennyiség....... az &rmodositast megeldzd naptari évben
termelt hasznalati melegviz mennyiség

- targyévi hasznalati melegviz mennyiség ........ tervezett hasznalati melegviz mennyiség

2. A hédij szamitas modja és képlete

ahol: H =0jhodij ...........oooooi i FT/GJ + afa
H0 =bazis hOdij ............oooo Ft/GJ + afa

A’ = 0j foldgaz atlagar (az arképzési iddszakot kozvetleniil megel6z6 6 honap

foldgaz arainak gazmennyiséggel stlyozott atlagértéke)... Ft/ gnm3 + afa
G A = bazis foldgaz atlagar (a bazis idoszak fo6ldgaz arainak gazmennyiséggel sulyozott

3 + afa

atlagertéke).......oooiiii Ft/gnm
Egvéb fogalom meghatarozasok:
Bazis id6szak: 2006.december 01.-2007. majus 31.
Bazis hodij 2007. 12. 31-ig: - lakossagi felhasznalok esetében 2.583,- Ft/GJ + afa
- egy¢éb felhasznalok esetében 2.641,- Ft/GJ + éafa.
Arképzési idészak: minden év junius és december hénap
Hédij érvényességi idoszakok: - januar 01.-junius 30.
- julius 01.-december 31.
Hodij arképzési eldirasok alkalmazasanak kezd6 idépontja: 2008. januar 01.




